
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Λαμία 17/11/2024 

 Διά της παρούσας υποβάλουμε την παραίτηση μας από μέλη της Ν.Ε. Φθιώτιδας και των συντονιστικών 

των Ο.Μ. και ζητάμε την διαγραφή μας από το μητρώο μελών του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, καθώς και την διαγραφή των 

προσωπικών μας δεδομένων από τον isyriza. 

 Ενταχθήκαμε στον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ θεωρώντας ότι είναι ένα κόμμα με αρχές, που υπηρετεί τις αξίες της 

Αριστεράς και της Δημοκρατίας. 

 Κοπιάσαμε και αφιερώσαμε χρόνο από την προσωπική και οικογενειακή μας ζωή. Ως Ν.Ε. δώσαμε τη 

μάχη των Ευρωεκλογών, την ίδια στιγμή που προβεβλημένα στελέχη του νομού έλαμψαν δια της απουσίας τους, 

γιατί, όπως φάνηκε στη συνέχεια, προσδοκούσαν ένα κακό εκλογικό αποτέλεσμα, στα πλαίσια της στρατηγικής 

τους για την κομματική επικυριαρχία, με την καθοδήγηση κάποιων κομματικών Υπερεγώ. 

 Από την 7η-9-2024, γίναμε μάρτυρες μιας σειράς αντικαταστατικών αποφάσεων και αντισυντροφικών 

συμπεριφορών από μια απονομιμοποιημένη Κεντρική Επιτροπή και τους επίδοξους, μετρίως μετρημένους 

μιμητές της, με σκοπό την καθαίρεση του δημοκρατικά εκλεγμένου Προέδρου, κατά παράβαση της ομόφωνης 

απόφασης του Συνεδρίου του Φεβρουαρίου 2024. 

 Δεν επιτρέπουμε και δεν ανεχόμασθε από κανέναν τον εμπαιγμό της δημοκρατικής νομιμότητας και της 

απαξίωσης των μελών, που εξέλεξαν συγκεκριμένους συνέδρους σε ένα στημένο Συνέδριο αποκλεισμών, 

προπηλακισμών και επίπλαστης και ευκαιριακής πλειοψηφίας. 

 Αποχωρούμε από τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, με αυτοσεβασμό και πολιτική αξιοπρέπεια, αξιωματικά στοιχεία 

που διαφυλάξαμε, κατά την διάρκεια της θητείας μας, παρά τις τελευταίες πραξικοπηματικές κινήσεις εις βάρος 

μας, που κορυφώθηκαν με παραβιάσεις, ακόμα και ποινικού χαρακτήρα, και εν τέλει με τον πλήρη αποκλεισμό 

μας από την επίσημη ιστοσελίδα της Νομαρχιακής Επιτροπής και την αφαίρεση της κυρίαρχης αρμοδιοτήτας 

της διενέργειας των Προεδρικών εκλογών από εμάς. 



 Σας παραδίδουμε τα κλειδιά και την σφραγίδα και κρατούμε την Ιδέα, τις Αξίες και το  Όραμα για 

μας. 
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